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16 npobnema NnbbepTa

Konn4ecTBoO 1 pacnonoXxeHue npeaesbHbiX LMKI0B
angpgpepeHUnanbHOro ypaseHus (CMcTemMbl) Ha
MJOCKOCTK



HYacTHbIN cnyYdan

X =axi +bixy +c1y? + aux + piy
Y = axj + baxy + Cay? + asX + oy

4TO PaBHOCUNIBHO CUCTEME
xX=x*+xy+y

y = ax® + bxy + cy? + ax + By



[TocTaHOBKa 3a4a4u

» PazpaboTaTb NapansiefnibHylo Nporpammy Oss
noucka npefesbHblX LMKJI0B

» PazpaboTaTb NnporpamMmy Anaa AeMoHCTpauum
NOJIyYEHHbIX Pe3ybTaToB

» MpoTecTnpoBaTb MPoOrpaMmMy Ha NapassesibHOM
KnacTepe CNory

» [Mpon3BecTn 3anyCcK NporpamMmsbl Ha
CYynepKoMMbiOTEPHOM KoMrsiekce JlIomoHocoB-1

» [Nepepn 3anyckom nporpamMmbl Ha
CynepKoMnbloTepe npoBecTun
performance-TecTnpoBaHue Npu pasHbIX
HaCTpoMKax KoMnuasaTopa



leMoHCTpayunoHHada nporpaMmma

® - Visualization

=-10.0, b =2.7, ¢ = 0.4, alpha = -437.5, beta = 0.003
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®a3oBbIn nopTpeT (1)

a=-10.0, b = 2.7, c = 0.4, alpha = -437.5, beta = 0.003
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da30BbIN NMopTpeT (2)

a=-10.0, b = 2.7, c = 0.4, alpha = -437.5, beta = 0.003
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OcCHOBHbIe noeu

» MeTopg PyHre-KyTTa ONns HaxoXXOeHNA YNCIIe€HHbIX
peLleHnn

» NHTepdeinc MPI
» PacnapannenuBaHve no gaHHbIM



MeTopn PyHre-KyTTa

» [Mo3BONIAET HAXOANTb YNCJIEHHOE peLlleHne 3a4a4un
Kowwm

» lMocnepnoBaTesibHOE BblYUC/IEHNE TOYEK

» 3Had 3HavYeHue peweHnsa 3.K. B MOMEHT BPEMEHN
ty, HaXxoQUM 3Ha4YeHne peleHnss B MOMEHT
BpeMeHun t, + h



NHTepdenc MPI (Message Passing Interface)

» Mo3BosissieT 06MeHMBaTbLCA UHGOPMaLIMEN MeXay
npoueccamm

» [loopep>xmBaeTcsa CynepKoMMnbioTEPOM
JlomoHocoB-1

» EcTb peannsauuns Ha C



Npesa peweHns

» 3ajaem ceTKy B ob61acTu napamMeTpoB
» [ns Kaxaoro Habopa napaMeTpoB:

» Haxoamm ocobble Toukn cnctemsl Y
» B OKpecTHOCTM Ka)xaon ocobol TOYKN ULLEM
LUNKJIbI:
» CtaBuMm n 3apay Kowwn
» Onpepensem "noBefeHne” pelleHnNn
» Ecnn "nosepeHme” pasHoe — MLLEM HavasibHble
OaHHblE B OKPECTHOCTU LUMKa



AnropunTtM pacnapasanennBaHusa (1)

» PacnapannenuBaHue no napameTtpam a,b,c,a, 8
» [MapannenbHoe pewieHne pasHbiX 3a4a4 Kowwn

Mntockl
» Bce npoueccopbl 3arpy>xeHhbl
MuHyCbl
» MHoro map-reduce a3
» Kak cnencrtsue, HU3Kasa Npou3BoANTESIbHOCTb



ANropunTM pacnapasanennBaHus (2)

» PacnapannenuBaHue TOJIbKO MO NapamMmeTpaMm
a,b,c,a,p
Mnwochl
» Bce npoueccopbl MO NMpeXXHeMy 3arpy>XeHbl
» HeT map-reduce (a3
» bosiee BbICOKasa NPON3BOANTENBHOCTb
MunHyCbl
» Heobxoaumm 6osibLuon Habop NCXOAHBLIX OaHHbIX



MoyeMy Mbl OTKa3aanucb ot 6ubnnoTek ansa
BbICOKOTOYHbIX BbIYUCIEHUNN

» [1py ncnosb3oBaHUn MeToda PyHre-KyTTa
MOrpeLHOCTN He KPUTUYHBI

» Pe3ko nagaeT Npon3BOAUTENIbHOCTb
» Kof CTaHOBUTCS MJI0OX0 YNTAaEMbIM



CpaBHeHMe Npon3BoOANTENBHOCTU, BPEMS
YKa3aHO B CEKYHOax

Tabnuua: + -flto, -march=native

00 01 02 03 Os
MaT.oxunpaHue | 78.0 | 40.2 | 31.5 | 30.5 | 31.2
Oucnepcus 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1




Pe3ynbTaThl

» Pa3spaboTaHa napasnensHasa nporpaMmma ons
Nnoucka npefenbHbiX LMKJI0B

» Pa3paboTaHa nporpamMmma ans AeMoHCTpaunm
MOJIYYEHHbIX pe3y/bTaToB

» [IporpaMmma npoTecTupoBaHa Ha napasasesibHOM
knacTepe CNory

» 3anyck nporpamMmmmbl Ha CyrnepKOMMbIOTEPHOM
KoMmnsekce JIoMOHOCOB-1 3anfaHUpPOBaH Ha KoHel,
Mas - Ha4yaJio NIOHSA

» HanwucaH CKpunT ans performance-TeCTmpOBaHMﬂ



